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Το πρόγραμμα EPICURIOUS στοχεύει στην ενδυνάμωση και την υποστήριξη
νέων ατόμων στις Πολιτιστικές και δημιουργικές βιομηχανίες (CCI)
παρέχοντάς τους ολοκληρωμένες ευκαιρίες κατάρτισης. Το παρόν έγγραφο
μεθοδολογίας εκπαίδευσης περιγράφει την προσέγγιση που θα
ακολουθήσουμε για την παροχή αποτελεσματικής και ελκυστικής
εκπαίδευσης σε διάφορους θεματικούς τομείς εντός των βιομηχανιών
αυτών, με βάση τα αποτελέσματα της αναφοράς της έρευνας. 
Οι πολιτιστικές και δημιουργικές βιομηχανίες διαδραματίζουν σημαντικό
ρόλο στην παγκόσμια οικονομία, προωθώντας την καινοτομία, την
πολιτιστική έκφραση και τη δημιουργία θέσεων εργασίας. Ωστόσο, υπάρχει
ανάγκη να γεφυρωθεί το χάσμα μεταξύ των ενδεχόμενων ευκαιριών σε
αυτές τις βιομηχανίες και των δεξιοτήτων και γνώσεων των νέων ατόμων. Το
πρόγραμμα EPICURIOUS αναγνωρίζει αυτό το κενό και επιδιώκει να το
αντιμετωπίσει εξοπλίζοντας τους νέους με τα απαραίτητα εργαλεία και την
τεχνογνωσία για να ευδοκιμήσουν στη δυναμική και διαρκώς εξελισσόμενο
τοπίο της Πολιτιστικής και Δημιουργικής Βιομηχανίας. 
Η μεθοδολογία της εκπαίδευσής μας έχει σχεδιαστεί ώστε να είναι
μαθητοκεντρική, πρακτική και διαδραστική, παρέχοντας στους
συμμετέχοντες τις δεξιότητες, τις γνώσεις και την αυτοπεποίθηση που
χρειάζονται για να πετύχουν στην στους τομείς που επιλέγουν. Έχουμε
εντοπίσει βασικούς θεματικούς τομείς ενδιαφέροντος, όπως επισημαίνονται
στην αναφορά της έρευνας, οι οποίες θα αποτελέσουν τη βάση για το
περιεχόμενο της εκπαίδευσής μας. 
Καθ' όλη τη διάρκεια αυτής της μεθοδολογίας, θα ενσωματώσουμε διάφορες
πτυχές για να εξασφαλίσουμε μια καλάολοκληρωμένη και αποτελεσματική
μαθησιακή εμπειρία. Οι συμμετέχοντες θα ασχοληθούν με θεωρητικές
έννοιες, συμμετέχουν σε πρακτικές ασκήσεις και ερωτήσεις αξιολόγησης για
να εφαρμόσουν τις γνώσεις τους, θα αναλύσουν πραγματικές μελέτες
περιπτώσεων για να κατανοήσουν τις πρακτικές του κλάδου και θα λάβουν
συμβουλές και μυστικά από έμπειρους επαγγελματίες στους αντίστοιχους
τομείς. 
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Επιπλέον, τα εργαστήρια και οι συνεδρίες ανατροφοδότησης θα παρέχουν
ευκαιρίες για πρακτική μάθηση και πολύτιμες γνώσεις από εκπαιδευτές και τους
συναδέλφους τους. 
Επιπλέον, η εκπαιδευτική μας μεθοδολογία αναγνωρίζει τη σημασία των
διαθεματικών δεξιοτήτων που είναι απαραίτητες για την επιτυχία στην Πολιτιστική
και Δημιουργική Βιομηχανία. Θα ενσωματώσουμε τον ψηφιακό γραμματισμό, την
ομαδική εργασία, την επικοινωνία και τις δεξιότητες επίλυσης προβλημάτων στο
περιεχόμενο της κατάρτισης, επιτρέποντας στους συμμετέχοντες να να αναπτύξουν
ένα ολιστικό σύνολο δεξιοτήτων που είναι ιδιαίτερα περιζήτητο στον κλάδο. 
Για να διασφαλίσουμε την παροχή κατάρτισης υψηλής ποιότητας, θα
χρησιμοποιήσουμε έναν συνδυασμό διαδικτυακών ενοτήτων, εικονικών αιθουσών
διδασκαλίας και, όπου είναι δυνατόν, προσωπικών εργαστηρίων. Αυτή η ευέλικτη
προσέγγιση θα εξυπηρετήσει τις διαφορετικές μαθησιακές προτιμήσεις και
συνθήκες των συμμετεχόντων μας, επιτρέποντάς τους να ασχοληθούν με το
εκπαιδευτικό περιεχόμενο με τρόπο που να ταιριάζει στις ανάγκες τους. 
Η συνεχής αξιολόγηση και ανατροφοδότηση θα είναι αναπόσπαστο μέρος της
μεθοδολογίας εκπαίδευσης. Θα 
επιδιώκουμε ενεργά τη συμβολή των συμμετεχόντων, των εκπαιδευτών και των
εκπαιδευτών νεολαίας για να αξιολογήσουμε την την αποτελεσματικότητα της
κατάρτισης και τον εντοπισμό τομέων προς βελτίωση. Αυτή η επαναληπτική
διαδικασία θα διασφαλίσει ότι η εκπαίδευσή μας παραμένει σχετική,
επικαιροποιημένη και ανταποκρίνεται στις εξελισσόμενες ανάγκες των νέων
ατόμων στην Πολιτιστική και Δημιουργική βιομηχανία. 
Το πρόγραμμα EPICURIOUS δεσμεύεται να ενδυναμώσει τους νέους, ενισχύοντας
την απασχόλησή τους και την προώθηση της επιχειρηματικότητας. Μέσω αυτής της
μεθοδολογίας εκπαίδευσης, στοχεύουμε να παρέχουμε στους συμμετέχοντες τις
απαραίτητες δεξιότητες, γνώσεις και ευκαιρίες για να ευδοκιμήσουν στην
επιλεγμένους τομείς και να συνεισφέρουν ουσιαστικά στον πολιτιστικό και
δημιουργικό τομέα.
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Για κάθε θεματικό τομέα, η μεθοδολογία κατάρτισης θα περιλαμβάνει τις
ακόλουθες ενότητες: 
- Θεωρία: Η θεωρητική ενότητα θα παρέχει στους συμμετέχοντες θεμελιώδεις
γνώσεις και έννοιες που σχετίζονται με τη θεματική περιοχή. Θα καλύπτει τον
κλάδο γνώσεις, τάσεις και βέλτιστες πρακτικές.
 
- Ασκήσεις και ερωτήσεις αξιολόγησης: Διαδραστικές ασκήσεις και αξιολόγηση
θα συμπεριληφθούν ερωτήσεις για την ενίσχυση της μάθησης και την
αξιολόγηση των την κατανόηση της θεωρίας. Οι ασκήσεις αυτές θα
ενθαρρύνουν την ενεργό συμμετοχή και την εφαρμογή των γνώσεων. 

- Μελέτες περιπτώσεων: Θα παρουσιαστούν πραγματικές μελέτες
περιπτώσεων σε κάθε θεματική περιοχή για την παροχή πρακτικών
παραδειγμάτων και την παρουσίαση επιτυχημένων πρωτοβουλιών ή ατόμων
στον τομέα. Οι συμμετέχοντες θα αναλύσουν και θα συζητήσουν αυτές τις
μελέτες περιπτώσεων για να αποκτήσουν γνώσεις σε σενάρια του
πραγματικού κόσμου. 

- Συμβουλές και μυστικά στον τομέα: Αυτή η ενότητα θα προσφέρει πρακτικές
συμβουλές, οδηγίες και στρατηγικές από εμπειρογνώμονες του κλάδου για να
βοηθήσουν τους συμμετέχοντες να περιηγηθούν σε προκλήσεις και ευκαιρίες
σε κάθε θεματικό τομέα. 

- Εργαστήρια και συνεδρίες ανατροφοδότησης: Οι εκπαιδευτές νέων θα
διευκολύνουν τα εργαστήρια και τις συνεδρίες ανατροφοδότησης όπου οι
συμμετέχοντες μπορούν να συμμετάσχουν σε πρακτικές δραστηριότητες, να
λάβουν καθοδήγηση και να συνεργαστούν με συνομηλίκους. Οι συνεδρίες
αυτές θα παρέχουν ευκαιρίες για τους συμμετέχοντες να εφαρμόσουν τις
γνώσεις τους, να λάβουν ανατροφοδότηση και να βελτιώσουν τις δεξιότητές
τους. 

Η μεθοδολογία εκπαίδευσης θα αναπτυχθεί με μια μαθητοκεντρική
προσέγγιση, προωθώντας την ενεργό συμμετοχή, την κριτική σκέψη και την
πρακτική εφαρμογή των γνώσεων. Θα πραγματοποιηθεί 
μέσω ενός συνδυασμού διαδικτυακών πλατφορμών, διαδραστικού μαθησιακού
υλικού και εικονικών ή δια ζώσης εργαστηρίων.
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2. Ενότητες Εκπαιδευτικής Μεθοδολογίας 
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Κατά τη διάρκεια της μεθοδολογίας εκπαίδευσης, θα δώσουμε επίσης
έμφαση στην ανάπτυξη διαθεματικών δεξιοτήτων, όπως ο ψηφιακός
γραμματισμός, η ομαδική εργασία, η επικοινωνία και η επίλυση
προβλημάτων. Αυτές οι δεξιότητες θα ενσωματωθούν στη θεωρία, τις
ασκήσεις, τις μελέτες περιπτώσεων και τα εργαστήρια, ώστε να παρέχουν
μια ολοκληρωμένη εκπαιδευτική εμπειρία.

Η μεθοδολογία εκπαίδευσης θα παρέχεται μέσω ενός συνδυασμού
διαδικτυακών ενοτήτων, εικονικών αιθουσών διδασκαλίας και προσωπικών
εργαστηρίων (όπου αυτό είναι εφικτό). Οι διαδικτυακές ενότητες θα
αποτελούνται από διαδραστικό περιεχόμενο, βίντεο και κουίζ. Οι εικονικές
αίθουσες διδασκαλίας θα επιτρέπουν την αλληλεπίδραση σε πραγματικό
χρόνο και την εμπλοκή με τους εκπαιδευτές και τους συναδέλφους. Τα
προσωπικά εργαστήρια θα παρέχουν πρακτικά 
πρακτική εμπειρία και ευκαιρίες δικτύωσης.

Θα εφαρμόσουμε ένα σύστημα αξιολόγησης για την αξιολόγηση της
αποτελεσματικότητας της μεθοδολογίας εκπαίδευσης. Θα συγκεντρωθούν
σχόλια από τους συμμετέχοντες, τους εκπαιδευτές και τους εκπαιδευτές
νέων, ώστε να εντοπιστούν οι τομείς που χρήζουν βελτίωσης και να
διασφαλιστεί ότι η εκπαίδευση ανταποκρίνεται στα επιθυμητά
αποτελέσματα. Θα πραγματοποιούνται τακτικές αξιολογήσεις και
επικαιροποιήσεις για να διατηρείται το περιεχόμενο σχετικό και
επικαιροποιημένο. 

2.2 Διαδικασία παράδοσης:

2.1 Ενσωμάτωση διαθεματικών δεξιοτήτων:

2.3 Αξιολόγηση και συνεχής βελτίωση:
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που περιέχονται σε αυτήν.
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Ο πρωταρχικός στόχος της μεθοδολογίας εκπαίδευσης είναι να εφοδιάσει τους
νέους με τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες σε στοχευμένους τομείς της
Πολιτιστικής και Δημιουργικής Βιομηχανίας. Με την παροχή μιας ολοκληρωμένης
μαθησιακής εμπειρίας, οι συμμετέχοντες θα ενδυναμωθούν ώστε να επιδιώξουν
ευκαιρίες σταδιοδρομίας και επιχειρηματικά εγχειρήματα στο δυναμικό και
εξελισσόμενο τοπίο της συγκεκριμένης βιομηχανίας. 

Θεωρία: Κατανόηση της μουσικής βιομηχανίας, των ειδών, της
σύνθεσης (έρευνα ή στίχοι), της παράδοσης/ του πολιτισμού και των
φεστιβάλ και των τεχνικών ερμηνείας.
Ασκήσεις και ερωτήσεις αξιολόγησης: Πρακτικές ασκήσεις στη μουσική
σύνθεση, το ρυθμό και τη μελωδία. Οι συμμετέχοντες μπορούν να
δημιουργήσουν ένα απλό μουσικό κομμάτι ή να επεξεργαστούν ένα
υπάρχον ηχητικό κλιπ χρησιμοποιώντας σταθμούς ψηφιακού ήχου.
Ερωτήσεις αξιολόγησης για τον έλεγχο της κατανόησης.
Μελέτες περιπτώσεων: Ανάλυση επιτυχημένων μουσικών καλλιτεχνών,
της πορείας της καριέρας τους και των στρατηγικών που εφάρμοσαν.
Συμβουλές και μυστικά: Τεχνικές για αποτελεσματική προώθηση,
επωνυμία και δικτύωση στη μουσική βιομηχανία.
Εργαστήρια και συνεδρίες ανατροφοδότησης: Τα συνεργατικά έργα
μουσικής ή ηχητικού σχεδιασμού θα επιτρέψουν την πρακτική
εφαρμογή των δεξιοτήτων, ενώ οι συνεδρίες ανατροφοδότησης θα
επιτρέψουν στους συμμετέχοντες να μάθουν ο ένας από το έργο του
άλλου.
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3. Θεματικοί τομείς:

Μουσική: DigiCult 

.

.

.

.

.



• 

• 

Θεωρία: Εξερευνώντας διαφορετικά στυλ γραφής, είδη και
πλατφόρμες στο πλαίσιο της ΠΔΒ. Υλικό προώθησης και
διαφήμιση. Παράδοση & πολιτισμός και αφήγηση ιστοριών. 

Συγγραφικές Ασκήσεις και ερωτήσεις αξιολόγησης: Ασκήσεις
συγγραφής που εστιάζουν στη δημιουργικότητα, την
αφήγηση ιστοριών και την προσαρμογή της γραφής για
διάφορα μέσα. 

Μελέτες περιπτώσεων: Ανάλυση επιτυχημένων συγγραφέων,
δημοσιογράφων και δημιουργών περιεχομένου, εξετάζοντας
τις τεχνικές συγγραφής και την πορεία της καριέρας τους. 

Συμβουλές και μυστικά στον τομέα: Στρατηγικές για την
ανάπτυξη ενός προσωπικού στυλ γραφής, τη δημιουργία
κοινού και τη χρηματοδότησή του γραπτού περιεχομένου. 

Εργαστήρια και συνεδρίες ανατροφοδότησης: Συνεδρίες
αξιολόγησης από ομοτίμους και εργαστήρια με έμπειρους
συγγραφείς για την παροχή ανατροφοδότησης και την
προώθηση της βελτίωσης.

Θεωρία: Κατανοώντας τις αρχές, τις τάσεις και τις εφαρμογές
του σχεδιασμού σε διάφορους τομείς, όπως η μόδα και η
παράδοση (αντικείμενα, ρούχα, τρόφιμα, ξυλόγλυπτα
στοιχεία). 

Ασκήσεις και ερωτήσεις αξιολόγησης: Ασκήσεις σχεδιασμού
για την ανάπτυξη πρακτικών δεξιοτήτων στην οπτική
επικοινωνία, την αισθητική και την επίλυση προβλημάτων. 

Μελέτες περιπτώσεων: Ανάλυση επιτυχημένων σχεδιαστών,
των διαδικασιών σχεδιασμού τους και του αντίκτυπου του
έργου τους. 

Συμβουλές και μυστικά στον τομέα: διαδικτυακά σεμινάρια,
βελτιστοποίηση της ροής εργασίας τεχνικές, και γνώσεις
σχετικά με τις βέλτιστες πρακτικές του κλάδου.

Χειροποίητο: LS 

Συγγραφή: AKLUB 

• 

• 

• 

• 

• 
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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης δεν συνιστά
έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν
μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 8
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Εργαστήρια και συνεδρίες ανατροφοδότησης: Εργαστήρια σχεδιασμού που περιλαμβάνουν
πρακτικά έργα, συνεδρίες ανατροφοδότησης και καθοδήγηση για την ενίσχυση των
σχεδιαστικών ικανοτήτων των συμμετεχόντων.

Θεωρία: Εξερευνώντας διαφορετικά καλλιτεχνικά μέσα, στυλ και τεχνικές, συμπεριλαμβανομένης της
ζωγραφικής, της γλυπτικής, της φωτογραφίας, της γραφιστικής και της ψηφιακής τέχνης. 

Ασκήσεις και ερωτήσεις αξιολόγησης: Καλλιτεχνικές ασκήσεις που εστιάζουν στη δημιουργικότητα, την
έκφραση και τις τεχνικές δεξιότητες. 

Μελέτες περίπτωσης: Ανάλυση διάσημων καλλιτεχνών, της καλλιτεχνικής τους διαδρομής και της σημασίας
του έργου τους. 

Συμβουλές και μυστικά στον τομέα: Καθοδήγηση σχετικά με την προβολή και την πώληση έργων τέχνης, τη
δημιουργία διαδικτυακής παρουσίας και την αξιοποίηση των πλατφορμών κοινωνικής δικτύωσης. 

Εργαστήρια και συνεδρίες ανατροφοδότησης: Συνεργατικά εργαστήρια τέχνης, συνεδρίες κριτικής από
ομοτίμους και ανατροφοδότηση από έμπειρους καλλιτέχνες για την προώθηση της ανάπτυξης και της
βελτίωσης.

Θεωρία: καλύπτει θέματα όπως η διαδικασία της παραγωγής, οι τεχνικές αφήγησης και
τα οπτικά και ηχητικά στοιχεία που χρησιμοποιούνται στα μέσα ενημέρωσης. Οι
συμμετέχοντες θα αποκτήσουν μια θεμελιώδη κατανόηση του κλάδου και των βασικών
εννοιών του. 

Ασκήσεις και ερωτήσεις αξιολόγησης: Οι συμμετέχοντες θα συμμετάσχουν σε πρακτικές
ασκήσεις και θα απαντήσουν σε ερωτήσεις αξιολόγησης για να εφαρμόσουν τις γνώσεις
και τις δεξιότητές τους. Οι ασκήσεις αυτές μπορεί να περιλαμβάνουν ανάλυση σεναρίων,
σχεδιασμό κινηματογραφικών παραγωγών, εξάσκηση στο σχεδιασμό ιστοριών και στη
σύνθεση πλάνων και κριτική ανάλυση περιεχομένου μέσων ενημέρωσης.

Θεωρία: Η θεωρητική ενότητα θα επικεντρωθεί στα βασικά στοιχεία του ψηφιακού αλφαβητισμού,
συμπεριλαμβανομένης της χρήσης λογισμικού παραγωγής, της διαδικτυακής ασφάλειας, της
διαχείρισης των μέσων κοινωνικής δικτύωσης, και ψηφιακό μάρκετινγκ. Αυτό θα παρέχει στους
συμμετέχοντες μια ολοκληρωμένη κατανόηση του ψηφιακού τοπίου. 

Ασκήσεις και ερωτήσεις αξιολόγησης: Η θεωρητική κατανόηση θα συμπληρωθεί με πρακτικές
ασκήσεις, όπως η δημιουργία προφίλ στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, η δημιουργία ενός βασικού
ιστότοπου ή η δημιουργία ενός ασφαλούς διαδικτυακού περιβάλλοντος. Οι ερωτήσεις αξιολόγησης
θα ελέγχουν τόσο τις πρακτικές δεξιότητες όσο και τη θεωρητική κατανόηση. 

Μελέτες περιπτώσεων: Ανάλυση επιτυχημένων ψηφιακών εκστρατειών και τεχνολογίας 
εφαρμογών στον τομέα της ΠΔΒ θα προσφέρει πραγματικό πλαίσιο στις έννοιες που διδάχθηκαν
και θα καταδείξει πώς οι ψηφιακές δεξιότητες συμβάλλουν στην επιχειρηματική επιτυχία. 

Συμβουλές και μυστικά: Αυτό θα περιλαμβάνει βασικές ψηφιακές λύσεις, συμβουλές για την
ενημέρωση σχετικά με τις ψηφιακές τάσεις και κατευθυντήριες γραμμές για αποτελεσματικές και
ασφαλείς διαδικτυακές πρακτικές. 

Εργαστήρια και συνεδρίες ανατροφοδότησης: Αυτές οι συνεδρίες θα παρέχουν πρακτικές
εμπειρίες με ψηφιακά εργαλεία και θα δώσουν τη δυνατότητα στους συμμετέχοντες να
ανταλλάξουν ανατροφοδότηση και να συζητήσουν τις προκλήσεις και τις λύσεις.
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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση
του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί
να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.

Εικαστικές Τέχνες: ILA 

Κινηματογράφος & ΜΜΕ: Die Berater 

Ψηφιακές δεξιότητες και τεχνολογίες: CIJ 
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Μελέτες περιπτώσεων: Οι μελέτες περιπτώσεων θα παρουσιάσουν τις ιστορίες επιτυχίας ανεξάρτητων
κινηματογραφιστών και θα αναδείξουν καινοτόμες στρατηγικές ψηφιακού μάρκετινγκ για την κυκλοφορία
ταινιών. Οι συμμετέχοντες θα μάθουν από παραδείγματα από τον πραγματικό κόσμο και θα αποκτήσουν
γνώσεις σχετικά με τις προκλήσεις και τις στρατηγικές που χρησιμοποιούν οι επαγγελματίες του κλάδου. 

Συμβουλές και μυστικά στον τομέα: Αυτή η ενότητα παρέχει πρακτικές συμβουλές και κόλπα σχετικά με
τον τομέα του κινηματογράφου και των μέσων ενημέρωσης. Τα θέματα μπορεί να περιλαμβάνουν την
πλοήγηση σε κινηματογραφικά φεστιβάλ και ευκαιρίες δικτύωσης, την εξασφάλιση χρηματοδότησης για
ανεξάρτητες ταινίες και την αξιοποίηση των μέσων κοινωνικής δικτύωσης για την αποτελεσματική
προώθηση ταινιών. Οι συμμετέχοντες θα μάθουν 
πολύτιμες στρατηγικές και τεχνικές για να ενισχύσουν την επιτυχία τους στον κλάδο. 

Εργαστήρια και συνεδρίες ανατροφοδότησης: Οι συμμετέχοντες θα συμμετάσχουν σε εργαστήρια που
εστιάζουν σε συγκεκριμένες δεξιότητες και τεχνικές που σχετίζονται με την παραγωγή ταινιών και μέσων
ενημέρωσης. Παραδείγματα περιλαμβάνουν τη σκηνοθεσία ηθοποιών, τις τεχνικές κινηματογράφησης, το
μοντάζ και τη μεταπαραγωγή ταινιών. Οι συνεδρίες ανατροφοδότησης θα δώσουν στους συμμετέχοντες
την ευκαιρία να δεχθούν εποικοδομητική κριτική και να βελτιώσουν τις δεξιότητές τους.

- Θεωρία (20 σελίδες το πολύ): 
Παρέχετε μια ολοκληρωμένη επισκόπηση της θεματικής περιοχής, καλύπτοντας βασικές
έννοιες, τάσεις του κλάδου και σχετικά θεωρητικά πλαίσια. Χρησιμοποιήστε σαφή και
συνοπτική γλώσσα για να διασφαλίσετε την κατανόηση μεταξύ των συμμετεχόντων.
Συμπεριλάβετε οπτικό υλικό, παραδείγματα και εφαρμογές στον πραγματικό κόσμο για
να ενισχύσετε τη συμμετοχή. 
Διαχωρίστε τα πολύπλοκα θέματα σε εύχρηστες ενότητες με υπότιτλους για εύκολη
πλοήγηση. Παρέχετε αναφορές και προτεινόμενες πηγές για περαιτέρω διερεύνηση. 

- Ερωτήσεις Αξιολόγηση : 
Συμπεριλάβετε ένα μείγμα ερωτήσεων Σωστού/Λάθους και πολλαπλής επιλογής για να
αξιολογήσετε την κατανόηση της θεωρίας που καλύπτεται από τους συμμετέχοντες.
Βεβαιωθείτε ότι οι ερωτήσεις ευθυγραμμίζονται με τους μαθησιακούς στόχους και είναι
διατυπωμένες. Περιλάβετε τουλάχιστον 5 ερωτήσεις ανά αξιολόγηση. Για τις ανοικτές
ερωτήσεις, δώστε σαφείς οδηγίες και ενθαρρύνετε τους συμμετέχοντες να παρέχουν
λεπτομερείς απαντήσεις. 
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μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.

4. Οδηγίες
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- Μελέτες περιπτώσεων: 
Επιλέξτε 3 σχετικές μελέτες περίπτωσης ανά θεματική ενότητα για την παροχή
πρακτικών παραδειγμάτων και για την επεξήγηση των εννοιών. Επιλέξτε μελέτες
περιπτώσεων που αντικατοπτρίζουν διαφορετικές πτυχές του κλάδου, διαφορετικές
ιστορίες επιτυχίας και προκλήσεις που αντιμετωπίζουν. Δώστε μια σύντομη εισαγωγή σε
κάθε περίπτωση 
μελέτης, συμπεριλαμβανομένων του πλαισίου, των βασικών παραγόντων και των
στόχων. 

- Συμβουλές και μυστικά (2 σελίδες το πολύ): 
Περιλάβετε πρακτικές συστάσεις, στρατηγικές και βέλτιστες πρακτικές για κάθε
κατηγορία στο πλαίσιο της θεματικής ενότητας. Επικεντρωθείτε σε πρακτικές συμβουλές
που οι συμμετέχοντες μπορούν να εφαρμόσουν σε στην εργασία τους ή στις
δημιουργικές τους προσπάθειες. Παρέχετε ιδέες για την αντιμετώπιση κοινών
προκλήσεων, μεγιστοποιώντας τις ευκαιρίες εντός της συγκεκριμένης κατηγορίας.
Διατηρήστε τις συμβουλές συνοπτικές και κατανοητές. 

- Εργαστήρια: 
Περιλάβετε τουλάχιστον 2 εργαστήρια ανά θεματική ενότητα για την παροχή πρακτικής
μάθησης. Περιγράψτε με σαφήνεια τους στόχους, τις δραστηριότητες και τα
αναμενόμενα αποτελέσματα για κάθε εργαστήριο. Σχεδιάστε διαδραστικές ασκήσεις,
ομαδικές συζητήσεις και πρακτικές εργασίες που ευθυγραμμίζονται με το θεματικό
περιεχόμενο. Ενθαρρύνετε τη συνεργασία και την ενεργό συμμετοχή κατά τη διάρκεια
εργαστηρίων για την προώθηση ενός υποστηρικτικού και δημιουργικού μαθησιακού
περιβάλλοντος.

11Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης
δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των
συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση
των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.


